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Lénda: Fiziké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti B

1. Njé pércjellés drejtvizor me gjatési | dhe rrymé | ndodhet né njé fushé magnetike té njétrajtéshme
me induksion B. Pércjellési vendoset paralel me vijat e fushés magnetike. Forca magnetike mbi
pércjellésin me rrymé éshté: 1 piké
A) infinit
B) zero
C) 2F
D) 4F

2. Pér njé proces lékundés, numri i 1ékundjeve né njésiné e kohés quhet: 1 piké

A) amplitudé
B) gjatési vale
C) periodé
D) frekuencé

3. Dy sfera hidhen horizontalisht nga e njéjta lartési pérkatésisht me shpejtési fillestare V,1=2V;.
Kohét gé sferat prekin tokén plotésojné njérin nga relacionet e méposhtém: 1 piké

A) t1:4t2
B) t1:3t2
C) t1:2t2
D) tlztz

4. Progesi né diagramin P-T, éshté: 1 piké

A) Proges adiabatik
B) Proces izotermik
C) Proges izohorik
D) Proces izobarik

-

I T

5. Trupi A léviz me shpejtési té njéjté me trupin B. Duke ditur se masa e trupit A éshté sa dyfishi
i masés sé trupit B, atéheré energjia kinetike e trupit A krahasuar me energjiné kinetike té trupit
B do té jeté: 1 piké
A) E njéjté
B) 2 heré mé e madhe

C) 4 heré mé e madhe
D) 2 heré mé e vogél

6. Njé susté mbi té cilén ushtrohet njé forcé F zgjatet me 6cm. Sa do té zgjatet kjo susté nése mbi
té ushtrohet forca F/3? 1 pikeé

A) 2cm
B) 4cm
C) 6cm
D) 8cm

7. Emértoni tri daljet e transistorit té paraqitur né figuré. 1 piké

A) 1-baza, 2-kolektori, 3-emiteri 3
B) 1-emiteri, 2-baza, 3-kolektori

C) 1-emiteri, 2-kolektori, 3-baza

D) 1-kolektori, 2-baza, 3-emiteri 2
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Lénda: Fiziké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti B

8. Gjaté bashkéveprimit té rrezatimit me energji té larté gama (y) me Iéndén, lind cifti i thérmijave
sipas kalimit: 1 piké

A) y=e +2¢"
B) y=¢ +¢"
C) y=e +¢
D) y=¢"+¢"

9. Energjia kinetike e protonit né lévizje i cili e ka energjiné e ploté tre heré mé té madhe se
energjiné e tij té prehjes, éshté: 1 piké

A) 4m,c?
B) 3m,c?
C) 2m,c?
D) m,c?

10. Né nivelin energjetik n=2 té njé atomi, numri maksimal i elektroneve gé popullojné kété shtresé
éshté: 1 piké

A) 2
B) 4
C) 6
D) 8

11. Njé pércjellés drejtvizor me rrymé, i gjaté 40cm , éshté vendosur né njé fushé magnetike té
njétrajtéshme me induksion 2T. Pércjellési vendoset pingul me drejtimin e vijave té fushés
magnetike. Rryma me vlerén 0.1A, drejtohet pingul me planin e figurés dhe ka kahun hyrés
né té. Gjeni drejtimin kahun dhe vlerén e forcés magnetike gé vepron mbi pércjellésin me rrymé.

2 piké

I [ —_—

N| @ |S
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Lénda: Fiziké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti B

12. Né njé balon gelqi gjénden 10mole hidrogjen né temperaturén 100K. Gazi zgjerohet izobarikisht
derisa véllimi 3-fishohet (M=2-10"kg/mol, R=8.31J/mol-K). Gjeni:

a) Punén e kryer nga gazi gjaté zgjerimit té tij. 2 piké
b) Sasiné e nxehtésisé gé shkémben gazi. 1 piké
c) Ndértoni grafikun e varésisé sé véllimit nga temperatura pér kété proces. 1 piké

13. Njé trup gne masé 200 g léshohet nga lartésia 20m shpejtési fillestare. (forca e férkimit éshté zero,
g=10m/s%)

a) Né cfaré lartésie energjia kinetike e trupit éshté e barabarté me energjiné potenciale
gravitacionale té tij? 2 piké

b) Sa éshté energjia kinetike né ¢astin gé trupi do té takojé tokén? 1 pikeé
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Lénda: Fiziké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti B

14. Karroca me masé 500g pérshpejtohet si pasojé e Iévizjes sé trupit me masé 300g té varur né
skajin tjetér té fijes. Koeficenti i férkimit ndérmjet karrocés dhe rrafshit horizontal éshté 0.2.
Fija éshté e pazgjatéshme, masa e fijes dhe e rrotullés éshté e papérfillshme, (g=10m/s?).

Né kéto kushte njehsoni:

a) Nxitimin me té cilin léviz karroca. 2 piké

b) Tensionin e fijes. 1 piké

15. Gjeni shpejtésiné e njé thérmije elementare nése energjia kinetike e saj éshté tre heré mé e
madhe se energjia e prehjes. 2 piké
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Lénda: Fiziké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti B

16. Njé sferé e varur né njé fije té hollé lékundet me ekuacion x = 2 cos 2t (cm). (r°=10)

a) Sa éshté amplituda dhe perioda e 1ékundjes? 1 piké

b) Sa éshté gjatésia e fijes ku éshté varur sfera gé Iékundet? 2 piké

17. Makina léviz sipas njé trajektore té lakuar me rreze kurbature 20m. Ekuacioni i 18vizjes sé makinés
éshté x(t) = 15 + 8t — t%. Njehsoni:

a) Shpejtésiné e makinés né castin t = 3s 1 piké

b) Nxitimin tagencial dhe normal né ¢astin t = 3s. 2 piké
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Lénda: Fiziké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti B

18. Té njehsohet gjatésia e valés dhe frekuenca pér vijén e treté té spektrit té rrezatimit pér atomin
e hidrogjenit né seriné e Balmerit.(R = 1.09-10'm™, ¢=3-10°m/s) 2 piké

19. Né garkun e paragitur né figuré diodat kristalore kané Up=0.5V dhe Rp=0.2 Q2. Nése rezistencat
kané vlera té njéjta R=1.8Q secila, r=0 dhe ¢ = 5.5V, njehsoni:

R
B
R
— &I
a) Rrymén gé kalon né secilén diodé kur ¢elési k hapet. 2 piké
b) Tensionin pér secilén diode dhe rezistencé. 3 piké
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Lénda: Fiziké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti B

20. Grimca e ngarkuar pozitivisht pasi pérshpejtohet né njé fushe elektrike té njétrajtéshme me
tension U, futet né njé fushé magnetike té njétrajtéshme me induksion B=10"T pingul me vijat
e fushés. Masa e grimcés éshté 10%'kg dhe ngarkesa q=10""°C. Rrezja e trajektores gé pérshkon
grimca éshté r=10"?m.

a) Ndérto trajektoren gé pérshkon grimca brénda fushés magnetike. 1 piké

b) Njehso tensionin me té cilin pérshpejtohet grimca. 2 piké
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